
 
SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

 
 

 
 Radio Televizija Prima obaveštava svoje gledaoce i slušaoce, kao i najširu javnost da su 
pritisci na rad i uređivačku politiku naše medijske organizacije poprimili dramatičan karakter. U 
proteklih nekoliko meseci novinari i urednici RTV Prima su trpeli veliki broj prikrivenih ali i 
otvorenih kritika na račun naše uređivačke koncepcije a sa željom da se naše izveštavanje 
povinuje pojedinim političkim interesima. Pored političkih pritisaka primenjivane su i mere 
ekonomskih pritisaka, ličnih opomena i priotisaka na zaposlene. čime se agresivnost proteže i 
do krajnjih granica. 
 Vrhunac agresivnosti prema RTV Prima predstavljaju fizički nasrtaji na opremu i radne 
prostorije kojima smo izloženi ved nekoliko meseci. Ovom prilikom obaveštavamo javnost da su 
krajem prošle nedelje i tokom vikenda kulminirali nasrtaji gađanjem kamenicama studija RTV 
Prima u Bajinoj Bašti, kojom prilikom je razbijeno prozorsko staklo na studiju. Pored toga u nodi 
između četvrtka i petka skoro u potpunosti su isečene gume na jedinom reporterskom 
automobilu Jugo 45, koji je bio propisno parkiran ispred našeg studija u ulici Rajka Tadida. Isti 
automobil je napadan dva puta tokom avgusta i septembra meseca gaženjem i ulupljivanjem 
karoserije sa znatnim oštedenjem. Takodje naše jedino reportersko vozilo je isprskano sprejem 
pre deset dana a poruka koju svim ovim napadima dobijamo je jasna! 
 RTV Prima više ne može da duti i prelazi preko sve otvorenijeg i sve vedeg nasilja koje 
ekstremni pojedinci, inspirisani od strane svojih političkih vođa primenjuju nad našom 
opremom za rad i ljudima. Pored političkih i ekonomskih pritisaka na egzistenciju novinara i 
urednika RTV Prima sada smo dobili i kamenice u prozore ali i noževe i šrafcigere u gume 
jedinog automobila. Pitamo se šta je sledede? 
 RTV Prima apeluje na javnost da nas podrži u osudi ovih ekstremističkih ispada zbog toga 
što smo uvereni da su ovi nasrtaji u nameri da nas demotivišu od obejktivnog, ravnopravnog i 
nepristrasnog izveštavanja. RTV Prima de raditi u najboljem interesu svih gledalaca i nede 
dozvoliti da postane javno glasilo ne jedne stranke ma koliko to neke od njih želele. RTV Prima 
je nedavno ušla u 20. godinu svoga postojanja i u najtežim vremenima za Bajinu Baštu uvek smo 
bili uz građane i na strani istine, tako de ostati i u budude. 
 RTV Prima je navedene napade prijavila organima Policije i očekujemo da de počinioci 
biti pronađeni i kažnjeni.  
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